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研習內容能幫助我們在課程發展上更精進。

19 則回應

研習內容有助於增長我們對課程評鑑的理解。

19 則回應

研習內容能讓我在未來應用於教學現場。

19 則回應

前導學校課程發展暨活化學校課程評鑑期末
發表0515研習回饋表【實踐場】
19 則回應
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我覺得講師對於課程的準備充足。

19 則回應

我覺得研習時間安排得宜。

19 則回應

我對於研習場地安排感到滿意。

19 則回應
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我會回校推廣或分享本次研習內容。

19 則回應

我願意再次參與相關的研習活動。

19 則回應

本次研習對我而言最大的收穫在於（1為最少，5為最多）：
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對本次研習的其他意見或回饋

4 則回應

無

點心美味

感謝主辦學校的辦理！辛苦了！

感謝用心！
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